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ПОБУДОВА ІЄРАРХІЧНОЇ НАВІГАЦІЙНОЇ МАПИ МОБІЛЬНОГО ЗАСТОСУНКУ З 

NAIL-ДОГЛЯДУ 

БОЙЧУК В.В.(viktoriya.yats@gmail.com),  

Українська академія друкарства 

 

Побудована ієрархічна навігаційна мапа для розгортання клієнт-серверної платформи 

супроводу потенційних замовників nal-послуг на широкому діапазоні сучасних мобільних 

пристроїв. 

 

Постановка проблеми та актуальність. Для зменшення собівартості технологічного 

процесу поряд із здешевленням витратних косметичних лакофарбових матеріалів та 

подальшим розвитком спеціалізованих апаратних засобів необхідно приділити увагу 

проектуванню оригінальних мобільних застосунків зі зручним для використання 

і максимально автоматизованим середовищем nail-арту, надаючи інструментарій супровідної 

візуалізації та контролю окремих технологічних стадій на широкому діапазоні сучасних 

ґаджетів [1]. 

Мета та завдання дослідження. Розгортання проекту інтегрованої системи 

автоматизованого керування технологічними процесами nail-друку [2] передусім потребує 

побудови ієрархічної навігаційної мапи для обумовлення динаміки життєвого циклу nail-

ескізу як типового завдання на друк та всебічного цільового супроводу замовника.  

Виклад суті дослідження.  

При запуску клієнтського застосунку на кінцевому терміналі користувач передусім 

взаємодіятиме з головною (домашньою) вкрадинкою (рис.). На цій вкладинці варто 

передбачити агрегатор основних новин nail-індустрії, календар подій та інтерактивну мережу 

салонів, на якій буде зображено усі місцеві локації, що вирішать долучитися до нашого 

проекту.  

Для того, щоб кінцевий користувач – клієнт, майстер тощо, мав змогу скористатись 

усіма можливостями застосунку, йому потрібно авторизуватись. Для цього користувач має 

ввести індивідуальний пароль та логін. Після авторизації, користувач-клієнт матиме змогу 

переглянути каталог дизайнів. У застосунку буде внутрішній каталог, в якому вже будуть 

додані дизайни, які користувач може обрати та відредагувати за власним смаком. Також 

потрібен зовнішній каталог дизайнів, основною функцією якого буде можливість 

завантаження власного дизайну з хмари сховища. Після того, як користувач-клієнт обрав 

бажані зображення, обрав бажану форму нігтів, потрібно буде співставити зображення на 

нігтях так, щоб їх друк було спрощено. На цьому етапі конструювання, клієнт може 

відредагувати зображення, змінити кольори, масштаб тощо. Усе це відбуватиметься 

у середовищі «Конструктор декору». Для економії часу та зручності клієнта зазначений 

перелік дій користувач зможе виконувати самостійно, в будь-який період часу, не 

прив‘язуючись до часу процедури. 

Після того, як усі зображення відредаговані, користувач-майстер матиме можливість 

переглянути зображення та внести необхідні зміни, з врахуванням особливостей nail-

принтера, з яким він працюватиме. Узгодження усіх зображень між майстром та клієнтом, 

потрібно буде встановити зв‘язок між застосунком та nail-принтером за допомогою Wi-Fi. 

Після встановлення зв‘язку, відбувається друк зображення на задруковуваному матеріалі. 

Для того, щоб користувач-клієнт мав змогу переглянути та обрати салон, у застосунку має 

бути мапа салонів. Саме на ній, клієнт матиме змогу оглянути найближчі салони та обрати 

найзручніший.  
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Рис. – Ієрархічна навігаційна мапа  мобільного застосунку nail-супроводу 

 

Крім того, кожен салон повинен мати свою власну сторінку. На цій сторінці салон 

розміщуватиме інформацію про себе, тобто місце розташування, контактні телефони, опис, 

інформація про nail-принтер, який використовується у роботі салону, приклади робіт у 

вигляді зображень.  

На сторінці салону також будуть розташовуватись сторінки майстрів, які працюють в 

цьому салоні. Особиста сторінка користувача-майстра міститиме узагальнену інформацію та 

приклади робіт. Також, на особистій сторінці користувача-майстра знаходитиметься графік 

роботи, це дасть змогу клієнту записатись на потрібний йому час, враховуючи інші записи 

майстра та його графік роботи.  

Зазвичай у користувачів-клієнтів виникає багато різних питань стосовно нігтів, 

правильного догляду за ними, стосовно хвороб нігтів та їх лікування. Для того, щоб 

користувач-клієнт мав змогу в будь-який, зручний для нього момент, знайти інформацію 

щодо питань, які його цікавлять, у застосунок буде додано базу даних з інформацією та 

відповідями на найпоширеніші питання. 

Висновки. Таким чином, спираючись на усі побажання потенційних категорій 

користувачів, було сформовано ієрархічну структуру застосунку з оптимальною навігацією 

по них. Побудована ієрархія дала змогу впорядкувати вебконтент та виявити міжсутнісні 

зв‘язки базових компонентів інтегрованої системи nail-супроводу як бортового застосунку 

спеціалізованого принтера з розширеним функціоналом кінцевого терміналу споживачів 

манікюрних послуг з усебічним задіюванням обчислювальних потужностей клієнта. 
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